Jyn  2019/2020

1. [8 noeHa]
Heka je ¢yHKumja F: Z — Z 3apataca F(1) =1wu

METOANKA HACTABE MATEMATUKE N PAYYHAPCTBA — MHBP cmeposu

F(n—1)+1, 2tnu3tn,
_JF(n—1)+2, 2|nu3in,
F) =\Fm—-1)+3 2tnu3m,
Fn—1)+4, 2|nu3ln,

3acBen = 2. U3pauyHatv F(2020).

2. [8 noeHa]

Ha waxoBckoj Taban 8 X 8 HacymmnyHo cy noctassbeHa 3 Tona. Konuka je sepoBaTHoha aa HMjedaH Ton
He MOXe NnojecTu HKjeaaH o NPeocTanx Tonosa y jeaHom noTesy? (Ton jeae ¢urype Koje ce Hanasey
MCTOj KOJIOHWU UM BPCTM Ca HbMM.)

3. [8 noeHa]
Y kKoHBekcHoMm wecTtoyrny ABCDEF Baxun <A = 4B, <C = 4D v «<E = «F. MNokasaTn ga ce cumeTtpane
ayxu AB, CD v EF ceky y jegHoj TauKku.

4. [8 noeHa]

a) fokasatu ga je Y10,7 upaumoHanaH 6poj.

6) OapenunTV Leo Aeo U NPBY AeLMMany usa AeuymanHe 3anete 6poja 1/10,7.

B) YKpaTKO onucath noctynak ogpehumearba umdapa geummanHor pa3Boja KybHOr KopeHa Hekor
npupogHor bpoja.

5. [8 noeHa]
Ha HapeaHoj cavum npukasaH je ucevak leolebpa npunora Kojum je MaycTtposaHa mMaTpuyHa
penpeseHTauMja poTaumje YMjn je LeHTap KOOPANHATHM NoYeTaK.

a) Kopuctehn matpuuny 8 =60° 7
penpeseHTaumjy AOKa3aTh ga je ° \r !
poTaumja nsomeTpumja (Tj. ga ce ( cosl —sinf ) \\\. 3 f\
CBaKa Ay NpecaunKasay sinf  cosd \.\ zf A,
NOAYyAaPHY Ay ). _ Y y g
B) HaBecTn gMAaKTMUKe NpuHUmMne =( 05 —087 1 =

0.87 0.5

Koju onpasaasajy ynotpeby
WMHTEPAKTUBHUX NPUIOra
HaBeZeHor TMna.

6 5 4 3 2

6. [6 noeHa]

PewwnTtn AnodaHTtoBe jegHaunHe:

a) 300 x + 252y = 24; 6) 300 x + 252y = 34.

HanomeHa. Hahu cBa uenobpojHa pelera nam Aokasati Aa He nocToje.



7. [6 noeHa]

Hasectn HMBOe nocTurHyha yyeHmka npema 6aymoBoj TakCOHOMMjM 06PA30BHUX LM/bEBA.

8. [6 noeHa]

HaBecTn ocHoBHe ¢asze npobaemcke HacTaBse.

9. [6 noeHa]

HaBecT OCHOBHA Hayena HacTaBe Ha Koja ce ogHocu MpuHUMN npunarohasarba y3pacty u
NHAMBMAYANHUM 0cOBMHAMma y4yeHUKa. Hayena nayctposaty npumepuma.

10. [6 noeHa]

Pewuntn HapeaHn 3agaTak. [leTa/bHO aHanM3MpaTM paj, yYeHWKa M HaBecTu CBe LWTOo je
MorpeLwHo y HaBeAeHOM peLlekby.

3aparak. V 3aBHCHOCTH O] pealHHX mapaMmeTapa a, b, ¢, d peluTH CHCTeM jeJHAYMHA:

r+y+z=1
ar+by+cz=d
a’r + by + 2z = d?,

npu ueMy je d # a, d # b, d # c.
Pewere yyeHunka H.H.
Cucrem pemiaBam KpamepoBum npaBuiom.
JeTepMHHAHTA JATOT CUCTEMA ]¢

)
o

=
%]

S
(%]

= be® — Ve —ac® +a*c+ ab® — a®b
= be(ec—b) —a(c® = b*) + a*(c—b)
= (c—b)(be —ac—ab+a*) = (c — b)(c — a)(b—a).

1 1 1

Kakoce A, =| d b ¢ |ox A pasnukyje camo 110 TOMe [ITO YMECTO
d? b3

croju d, umamo na je A, = (b —d)(e¢ —d)(c —b).

Cmuunoje A, = (d —a)(c —a)(c—d)u A, = (b—a)(d —a)(d —b).

1° Akojea # b # ¢, tana je A # 0, ma je peliermbe cucTeMa:

(b—d)(c—d)  (b—a)ic—d)  (d—a)(d—"0)
(b—a)c—a) " (b—a)lc=b)" " (c—a)(lc—b)
2°Axkojea=b#c,tagaje A = 0u A, # 0, ma cuCTeM HeMa PELIEILA.
3°Arkojea #b=c,tanaje A =0u A, # 0, na cucreM HeMa pelleHaA.
4°Akojea=0b=c,tanaje A =0u A, = A, = A, =0, ma cucremM uma
OECKOHAYHO MHOTO pEIIeha.



